福建省人民政府国有资产监督管理委员会本级 2023 年度"三公"经费决算说明

2023年度福建省国资委机关本级一般公共预算拨款"三公"经费支出 45.11 万元,完成全年预算的 57.11%;较上年增加 9.3 万元,增长 25.95%。决算数小于预算数的主要原因:认真贯彻落实中央八项规定精神和厉行节约、"过紧日子"各项要求,从严控制"三公"经费开支。决算数较上年增加的主要原因: 2023年新增因公出国(境)费支出等,支出相应增加。具体情况如下:

- (一)因公出国(境)费支出 26.43万元,完成全年预算的 56.24%,较上年增加 26.43万元;全年安排本部门组织的出国团组1个,参加其他部门出国团组1个;全年因公出国(境)累计3人次。主要是由于上年严格落实党政机关过紧日子要求和疫情防控要求,未组织和参加出国(境)团组,2023年新增出国(境)团组2批次3人次。
- (二)公务用车购置及运行费支出 17 万元,完成全年 预算的 70.85%; 较上年减少 18.68 万元,下降 52.35%。其中:

公务用车购置费支出 0 万元,完成全年预算的 0%; 较上年减少 18.78 万元,下降 100%。2023 年公务用车购置 0 辆。

公务用车运行费支出 17 万元,完成全年预算的 70.85%; 较上年增加 0.10 万元,增长 0.56%。决算数小于预算数的主 要原因: 持续加强车辆管理, 统筹调度, 厉行节约, 严控支出。决算数较上年增加的主要原因是随着车龄增加, 故障率升高, 车辆修理费相应略有增加。截至 2023 年 12 月 31 日, 本部门公务用车保有量为 7 辆。

(三)公务接待费支出 1.68 万元,完成全年预算的 21.00%; 较上年增加 1.54 万元,增长 1144.42%。决算数小于预算数的主要原因:严格接待费管理。决算数较上年增加的主要原因是 2023 年接待任务有所增加,同比上年增加 5 批次 105 人次。2023 年累计接待 6 批次、114 人次。